

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA SKRAD
ŠKOLSKA 2.
51311 SKRAD
KLASA: 602-01/20-01/20
URBROJ: 2112-04-01-20-22
Skrad, 03.rujna 2020.

**PROTOKOL ORGANIZACIJE RADA ZA OŠ SKRAD
U ŠK. GOD. 2020./2021. VEZANO UZ PANDEMIJU COVID-19**

U OŠ Skrad ukupno je upisano 65 učenika, od toga u razrednoj nastavi 31 učenik, prvi 13, drugi 5, treći 9 i četvrti 4 učenika te u predmetnoj nastavi 34 učenika, peti 9, šesti 13, sedmi 7 i osmi 5 učenika. U PŠ Kupjak upisano je 2 učenika, prvi 1 učenik i četvrti 1 učenik.

Učenici će raditi u jednoj smjeni jer broj učenika prema veličini učionica dozvoljava socijalnu distancu od 1.5 metra. Viši razredi započinju nastavu od 8 sati dok mlađi započinju u 8:45 sati. Tijekom nastave neće biti zvona. Mlađi razredi završavat će nastavu između 12:15 i 13:05 sati, a viši razredi između 13:05 i 14:45 sati zbog izborne nastave.

Dolazak u Školu odvijat će se od 7:50 do 8:30 sati. Prikaz u tablici.

RAZRED	BROJ UČENIKA	UČIONICA	DOLAZAK U ŠKOLU	VELIKI ODMOR-MAREANDA
VIII.	5	8	7,50	9,35 DO 9,50
VII.	7	7	7,50	9,35 DO 9,50
VI.	13	6	7,50	9,35 DO 9,50
V.	9	5	7,50	9,35 DO 9,50
II. – IV. Komb.	9	2-4	8,30	10,20 DO 10,40
III.	9	3	8,30	10,20 DO 10,40
I.	13	1	8,30	10,20 DO 10,40

Svi učenici ulaze na glavni ulaz i moraju se pridržavati vremena dolaska i socijalne distance pri dolasku, pri ulasku u školu se mjeri temperatura, dezinficiraju se ruke i cipele...

Mjerenje temperature vrše razrednici/dežurni učitelji beskontaktnim termometrom, iste bilježe u listu učenika, učenici koriste senzorski raspršivač dezinficijensa te prolaze kroz dezinfekcijski tepih te odlaze do svojih garderoba gdje se skidaju u šlape te odlaze u razred u svoju klupu.

Tijekom nastavnog procesa i školskih odmora učitelji/učiteljice cijelo vrijeme provode u razredu s učenicima. Zbog različitih početaka učitelji /razrednici su dužni pričekati učitelje s kojima izmjenjuju nastavu u učionici uz mjere socijalne distance...Na kraju nastave zadnji učitelj u razredu sprovodi učenike do garderoba, prati ih do izlaza iz škole te ih predaje roditeljima ili učenici samostalno odlaze kućama. Učenici u prijevozu s maskama ulaze u kombi te se drže mjera distance i mjera u prijevozu, vežu se sigurnosnim pojasevima i zatim kreću svojim kućama.

U prijevozu sudjeluju učenici. Vidi tablicu.

Mjesto stanovanja	Broj učenika	Broj linija u dolasku	Broj linija u odlasku
Kupjak	4	1	1
Gornja Dobra	4	2	1
Divjake	1	1	1

Učitelji predmetne nastave koji ulaze u razrednu nastavu za vrijeme nastave nose maske, dok učenici predmetne nastave nose maske po hodnicima u dolasku, kretanju i odlasku. Ulasci u zbornicu i prostorije uprave su dozvoljeni učiteljima i drugom osoblju škole uz nošenje maski.

Domar nosi masku za vrijeme prijevoza djece te po prostorima škole. Na otvorenom prostoru za obavljanje ostalih poslova ne mora nositi masku. Kuharice cijelo vrijeme dok pripremaju marendu nose maske, naročito pri podjeli marende koju raspoređuju u holu škole. Učitelj također svoj obrok jede s učenicima, ako želi.

Rad u informatičkoj učionici je u blok satima s minimalno satom pauze između različitih razreda radi dezinfekcije koju obavlja učiteljica informatike ili spremačica koja se nalazi u školi u to vrijeme. Učenici pojedinih razrednih odjela u učionici informatike nose maske ako se ne može osigurati socijalna distanca.

Učionice učenici napuštaju samo u nuždi, tj. zbog odlaska u toalet. Učenici predmetne nastave koriste toalet na katu, a učenici razredne nastave u prizemlju škole. Učenici u školu nose svoju bocu s vodom radi unošenja dovoljno tekućine u organizam i mogu je piti ili tijekom odmora ili po dozvoli učitelja u razredu. Pića tipa coca cole i druga nisu dozvoljena.

Produženog boravka u početku neće biti dok se za to ne osiguraju sredstva ili preko županije ili Općine Skrad.

Nastava TZK može se organizirati u dvorani uz vođenje u dvoranu i odvođenje iz dvorane predmetnog učitelja/ice. Za preoblačenje u sportsku opremu koristi se prostor ispred sanitarnog čvora te prostor hodnika ispred dvorane. Sanitarni čvor se koristi pojedinačno uz dezinfekciju prije ulaza u njega.

Knjige iz školske knjižnice u ime učenika podižu učiteljice bez ulaska u knjižnicu uz nošenje maski. Povratom knjige trebaju odležati 72 sata prije nove posudbe.

Završetkom nastave svi se prostori škole čiste i dezinficiraju.

Komunikacija učitelja u školi je s maskama i distanci, a skupna komunikacija je online kad god je to moguće. Zaposlenicima se prilikom ulaska u školu mjeri temperatura...

Sjednice Učiteljskog vijeća će biti uglavnom online, razredna vijeća uz socijalnu distancu i nošenje maski, školski odbor, vijeće roditelja telefonom, meilom ili grupama na društvenim mrežama, Viber i sl.

Roditeljima nije dopušten ulaz u školu, osim ako to ne zahtijevaju posebni uvjeti. Svi ostali moraju se najaviti, nazvati telefonom upravu i pričekati da ih netko ne uvede u školu.

Prijem prvašića bit će organiziran na vanjskom prostoru uz poštivanje epidemioloških mjera uz prisustvo jednog roditelja. U to vrijeme svi ostali učenici su u razredima.

Prostor za izolaciju bit će kabinet pedagoga u slučaju potrebe.

Izleti, ekskurzije i priredbe se odgađaju dok traje pandemija te će u Kurikulum i Godišnji plan i program biti uključeni završetkom pandemije.

Ravnatelj:

Vjekoslav Pintar

Ovaj Protokol usvojen je na sjednici Školskoga odbora dana 03. rujna 2020. godine, uz prethodno upoznavanje na Vijeću roditelja.